

30.9.94

Новикова Клара

Моск. правда. — 1994. — 30 сент. — С. 8. — 19.

Лекарство от проблем

Трудно найти человека, живущего в Москве или в ближнем Подмосковье, которому неизвестен театр на Берсеневской набережной. Не одно поколение знаменитых эстрадных артистов принимал этот небольшой уютный зал. Вот и в минувшие выходные в Театре эстрады с большим успехом выступили известные артисты Роман Карцев и Клара Новикова, которые открыли свой очередной сезон.

Несмотря на то, что Роман Карцев уже 15 лет живет в Москве, все же он смог сохранить атмосферу одесского юмора. Вся любовь его к Одессе была им отражена в спектакле «Моя Одесса!», отрывками из которого он и начал свое выступление.

Сменила его на сцене не менее знаменитая и очаровательная Клара Новикова. Ее несравненная тетя Соня не смогла оставить равнодушным зрительный зал. Но не только монологи прозвучали в исполнении заслуженной артистки. Многочисленные зрители, пришедшие на творческий вечер, смогли по достоинству оценить ее вокальные и танцевальные способности.

В театре царила теплая, доброжелательная атмосфера. Несмотря на житейские неурядицы, зрительный зал был переполнен. Все это говорит о том, что смех — самое лучшее лекарство от всех проблем...

Анна ТКАЧЕНКО.
Фото Дмитрия ТКАЧЕНКО.

